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Ion: Myxkckoi
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YBaxkaeMmniii Biag! Po30BhHIY LIBET ClIepMe MOXKET IIpUAaBaTh IpUMeCh KPOBU. ['eMocIiepMus daire
BCETO BCTpPeUYaeTCs MPU BOCIAUTEIbHEIX 3a0071€BaHNAX CEMEHHBIX MTy3bIPKOB (Be3UKYINUT). BaM
HaJlo COaTh CIIePMOTPaMMYy, aHaNIU3bl Ha YPOTE€HUTANIbHYI0 MHGEKINIO (XJIaMUIUY, Ypearyia3MhI,
MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, TPUXOMOHAAB, KaHOUbI), caennaTh Y3M (M0o4eBOTO My3hIps,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEMEeHHBIX ITy3hIPhKOB, OPraHOB MOIIIOHKH), ITI0CEB CEKpeTa MPOCTATH Ha
Gbmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. TakKe He0OXOIUMO ITPOBECTU HEITOCPENCTBEHHBIN
ocMmoTp. [Tocne 3TOro MOXKHO OyHOeT OnpeneNuThCs C AanbHelel TaKTUKoM. Ynauu!



